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Le Hyérographe est un atelier d’écriture de plus de 23 ans d’existence, de partage, de progression et de communication autour des productions de chacun, dans l’empathie et la bienveillance.
Créé en janvier 2000, il a à son actif plusieurs publications ainsi que de nombreuses participations à des concours de nouvelles. Fort d’une solide expérience il s’adresse à un vaste public.
C’est cette compétence et ce savoir-faire que nous souhaitons offrir aux anciens comme aux nouveaux inscrits.

Faire partie de l’atelier d’écriture Le Hyérographe c’est tout d’abord partager et échanger grâce à l’écriture, jouer avec les mots, les associer, créer des poèmes ou des textes en prose, plus ou moins longs selon l’envie de chacun. C’est aussi faciliter la communication et l’expression en jonglant avec les rythmes, les rimes et les styles. La vocation du Hyérographe est de fédérer des initiatives créatrices et d’insuffler du bonheur en se positionnant loin du cadre scolaire figé pour laisser surgir l’imagination et l’originalité dans une ambiance conviviale et féconde. 


· L’atelier a lieu salle 215, au deuxième étage du Park Hôtel de Hyères, le lundi matin de 9h30 à 12h et le jeudi soir de 18h à 20h.

· Le premier mercredi de chaque mois sera mis en place un nouveau créneau, de 10h30 à 12h30, dans la salle Benoîte Groult, au rez-de-chaussée du Park Hôtel, à partir du premier mercredi d’octobre. 

· En 2023/2024,  le groupe du lundi commencera le 11 septembre et celui du jeudi le 14 septembre. 

· Il n’y a pas d’atelier pendant les vacances scolaires.

Les personnes désireuses « d’essayer » peuvent venir à deux séances, gratuitement et sans engagement. Puis, pour participer régulièrement, la cotisation s’élève à 15 euros pour le premier trimestre et à 45 euros pour l’année 2024. 
Pour les adhérents qui ne viendront qu’une par mois le mercredi, la cotisation sera de 15 euros. 

Notre présidente, Rosemary Bardini, en partenariat avec l’association ISA, 12 Rue de Verdun Hyères, y intervient un vendredi par mois, de 14h30 à 16h30.


Pour tout renseignement,  les contacts sont les suivants :


La Présidente : Rosemary BARDINI                                Tel : 06 25 97 27 93                           
La Secrétaire : Dominique DENHEZ                              Tel : 06 28 95 35 07  
La Trésorière : Maryvonne STRAUSEISEN                     Tel : 06 28 94 21 92
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